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Έναρξη ημερομηνίας εγγραφών: 22-9-2020 

Λήξη: 29-9-2020 

 

Για πρώτη φορά φέτος, το υπουργείο προσφέρει τη δυνατότητα η εγγραφή των 

επιτυχόντων να γίνει συνολικά ηλεκτρονικά μέσω πιστοποίησης του αριθμού κινητού 

τηλεφώνου τους που πραγματοποιείται στο  πλαίσιο του Πληροφοριακού Συστήματος 

των Ηλεκτρονικών Εγγραφών. 

Η εγγραφή των επιτυχόντων πραγματοποιείται μέσω του συστήματος της υποχρεωτικής 

ηλεκτρονικής  εγγραφής.  

Η διαδικασία εγγραφής θα πραγματοποιείται κατά το ανωτέρω διάστημα με αίτηση των 

επιτυχόντων για τη Σχολή ή το Τμήμα επιτυχίας τους μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://eregister.it.minedu.gov.gr, εισάγοντας  τον 8ψηψιο κωδικό εξετάσεων 

υποψηφίου και τον ίδιο κωδικό πρόσβασης (password) που χρησιμοποίησαν για την 

εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Μηχανογραφικού Δελτίου. Η εφαρμογή 

θα βρίσκεται σε λειτουργία από την  Τρίτη 22  Σεπτεμβρίου. 

Για την πρόσβαση στην ηλεκτρονική εφαρμογή οι σχολικές μονάδες θα παρέχουν 

υποστήριξη στους επιτυχόντες όσον αφορά τους κωδικούς πρόσβασης, ενώ μετά την 

είσοδο στην εφαρμογή θα υπάρχει διαθέσιμο αναλυτικό εγχειρίδιο χρήσης για τη 

διευκόλυνσή τους, καθώς και συνοπτικές οδηγίες σε κάθε βήμα. 

Μέσα από την ηλεκτρονική εφαρμογή οι επιτυχόντες, στην περίπτωση που έχουν 

εγγραφεί από προηγούμενο έτος σε Σχολή ή Τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, θα 

δηλώνουν τη Σχολή ή το Τμήμα στο οποίο είναι ήδη εγγεγραμμένοι και θα αιτούνται 

ταυτόχρονα τη διαγραφή τους, προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή στη νέα Σχολή ή 

στο νέο Τμήμα. Οι εγγεγραμμένοι φοιτητές σε Τμήματα καταργηθέντων ΤΕΙ θα αιτούνται 

τη διαγραφή τους αναζητώντας αρχικά το Ίδρυμα (Πανεπιστήμιο), στο οποίο εντάχθηκε 
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το οικείο Τμήμα και εν συνεχεία το (σε μεταβατική ακαδημαϊκή λειτουργία) Τμήμα του 

ΤΕΙ, από το οποίο επιθυμούν να διαγραφούν. Προς διευκόλυνση των αιτούντων, στο 

μενού Στοιχεία Τμημάτων παρέχεται αναλυτική λίστα, με την αντιστοίχιση των Τμημάτων 

των πρώην ΤΕΙ με τα Πανεπιστήμια  στα οποία έχουν ενταχθεί μέχρι την ολοκλήρωση 

της μεταβατικής λειτουργία τους. 

Η αίτηση εγγραφής των επιτυχόντων μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του Υπουργείου 

Παιδείας και Θρησκευμάτων ενέχει χαρακτήρα Υπεύθυνης Δήλωσης. Οι επιτυχόντες μετά 

την είσοδο στην εφαρμογή θα καλούνται να συμπληρώσουν τον προσωπικό τους Αριθμό 

Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισής (ΑΜΚΑ), ο οποίος θα επιβεβαιώνεται μέσω 

διαλειτουργικότητας με το Εθνικό Μητρώο ΑΜΚΑ. Επιπλέον, οι επιτυχόντες θα βλέπουν 

τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου που συμπλήρωσαν στο Μηχανογραφικό 

Δελτίο τους και θα είναι σε θέση να το διορθώσουν αν δε βρίσκεται πλέον σε ισχύ. 

Κατά τη διαδικασία της Ηλεκτρονικής Εγγραφής οι επιτυχόντες είναι απαραίτητο να 

δηλώσουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους, τα οποία επιβεβαιώνονται μέσω σχετικών 

μηχανισμών της ηλεκτρονικής εφαρμογής. Επισημαίνεται ότι η ορθότητα των στοιχείων 

επικοινωνίας είναι ιδιαίτερα σημαντική καθώς οι Γραμματείες των Τμημάτων θα έχουν την 

δυνατότητα να τα χρησιμοποιήσουν σε περαιτέρω διαδικασίες. 

Τονίζεται ότι λόγω της πανδημίας οι εγγραφές στα Τμήματα της ΑΣΠΑΙΤΕ ΔΕΝ θα γίνουν 

με αυτοπρόσωπη παρουσία των ενδιαφερομένων αλλά ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ  με τους εξής 

τρόπους: ηλεκτρονικά ή σε περίπτωση αδυναμίας με courier. 

Η διαδικασία είναι η εξής: 

1. Ηλεκτρονική υποβολή της εγγραφής: 

Η ηλεκτρονική εγγραφή αφού εκτυπωθεί και υπογραφεί από τον φοιτητή, μαζί με ένα 

φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας αποστέλλεται υπό μορφή αρχείου pdf ή   

word (και όχι με φωτογραφία) στις παρακάτω ηλεκτρονικές διευθύνσεις: 

chtrapalis@aspete.gr ( Προϊστάμενος Γραμματειών Τμημάτων ΑΣΠΑΙΤΕ με την θερμή 

παράκληση να αναφέρεται το τμήμα επιτυχίας για να προωθείται αμέσως) 

elecengedu@aspete.gr  (Γραμματεία Τμήματος Εκπαιδευτικών Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Εκπαιδευτικών Ηλεκτρονικών Μηχανικών) 
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mechanical_dep@aspete.gr   (Γραμματεία Τμήματος Εκπαιδευτικών Μηχανολόγων 

Μηχανικών) 

civengedu@aspete.gr  (Γραμματεία Τμήματος Εκπαιδευτικών Πολιτικών Μηχανικών) 

2. Σε περίπτωση αδυναμίας αποστολής με τον παραπάνω τρόπο τα ανωτέρω  

δικαιολογητικά μπορούν να αποσταλούν και με courier  στην παρακάτω ταχυδρομική 

διεύθυνση: 

ΠΡΟΣ ΑΣΠΑΙΤΕ, ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ……………………., 

ΣΤΑΘΜΟΣ ΗΣΑΠ ΕΙΡΗΝΗ, ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΤΚ 15122 

Από το υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται επίσης ότι η εγγραφή των 

επιτυχόντων με την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής 

Μειονότητας της Θράκης στις Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης για 

το Ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, πραγματοποιείται μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής και 

κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, δηλαδή από 22  έως και 29 Σεπτεμβρίου 2020, 

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους, οι εισαχθέντες στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με 

την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της 

Θράκης, οφείλουν στο ίδιο διάστημα υποβολής της αίτησης ηλεκτρονικής εγγραφής (22 

έως 29/09/2020) να αποστείλουν με ταχυμεταφορά (courier) ή να καταθέσουν 

ηλεκτρονικά στις παραπάνω διευθύνσεις την ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής εκτυπωμένη 

και υπογεγραμμένη,  φωτοαντίγραφο της αστυνομικής τους ταυτότητας και επιπλέον   

την σχετική βεβαίωση ότι είναι εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του Νομού 

Ξάνθης, Ροδόπης ή  Έβρου. Αν έχουν μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής 

τότε πρέπει να αποστείλουν ή καταθέσουν αυτοπροσώπως, όπως παραπάνω, 

βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου από την οποία να προκύπτει ότι 

μετεγγράφηκαν σ΄ αυτόν, από Δήμο των ανωτέρω Νομών.  

 

Γνωστοποιείται στους πρωτοετείς φοιτητές ότι οι κωδικοί που θα τους χορηγηθούν για 

την απόκτηση πάσο, την πρόσβαση στην ηλεκτρονική γραμματεία (για υποβολή 

αιτήσεων/παροχή βεβαιώσεων και υποβολή δηλώσεων μαθημάτων ανά εξάμηνο), 

χορήγηση διδακτικών συγγραμμάτων  από το Πρόγραμμα Εύδοξος  θα γίνει μετά την 
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ολοκλήρωση των εγγραφών, την καταχώριση των φοιτητών στο μηχανογραφικό σύστημα 

των γραμματειών και τις αντίστοιχες εργασίες από το Κέντρο Δικτύου,. Επομένως  

οτιδήποτε χρειαστούν θα το αιτηθούν σε επόμενη φάση που θα έχουν ολοκληρωθεί οι 

ανωτέρω διαδικασίες. 

Η διανομή των κωδικών θα γίνει απευθείας στους φοιτητές από τους διδάσκοντες με την 

έναρξη των μαθημάτων. 

 


